

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
СУМСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ІНФОРМАТИКА, МАТЕМАТИКА,
АВТОМАТИКА

ІМА :: 2013

**МАТЕРІАЛИ
та програма**

НАУКОВО-ТЕХНІЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ

(Суми, 22-27 квітня 2013 року)

Суми
Сумський державний університет
2013

Інтерактивний інструмент «ПОЛІДАР» для керування структурою та наповненням веб-сайта

Товкач І.О., студ.

Національний технічний університет України «КПІ», м. Київ

Наявність власного сайту в Інтернеті – це можливість для будь-якої установи чи компанії поширити інформацію про свою діяльність широкому загалу. Щоб зробити веб-сайт та якимось чином його підтримувати, потрібно звертатись до програмістів, а це досить дорого та й не завжди зручно. Тому існує стійкий попит на різноманітні конструктори веб-сайтів, до класу котрих відноситься і дана розроблення.

«ПОЛІДАР» – потужний, ефективний інструмент для створення, підтримки та розвитку локального або глобально інформаційного і комунікаційного інтернет-проекту. Має зручний та логічно спроектований користувацький веб-інтерфейс, що дає можливість звичайному користувачеві комп'ютера, який не має навичок веб-програмування, швидко оволодіти інструментом і самостійно, без допомоги програмістів, керувати сайтом.

Відмінність даної розробки від існуючих конструкторів веб-сайтів полягає в тому, що інструмент «ПОЛІДАР» дозволяє при необхідності завантажувати готові тематичні модулі до обраного шаблону, які призначені для конкретної галузі.

Завдяки цьому інструмент «ПОЛІДАР» дає можливість творчо підходити до створення великомасштабних інформаційних та комунікаційних проектів, таких як корпоративні сайти, інтернет-представництва установ і підприємств, галузеві мережі та інтернет-спільноти. Він включає все, що потрібно для створення сучасного галузевого веб-проекту: організація довільної структури сайту, керування контентом (створення сторінок та розділів, публікація новини, статей, каталогів), отримання докладних звітів про відвідування, оцінка користувачами ефективності викладеної інформації, організація служби зворотного зв'язку на сайті та інше.

За допомогою інструменту «ПОЛІДАР» створено більше 60 офіційних сайтів архівних установ та об'єднано в «Електронну мережу архівів Київщини».

Керівник: Піддубний В.О., *к.т.н., доц.*